
 

 

 

 

Referat af generalforsamling 13/2-2016 kl. 1300 på Idrætshøjskolen. 

 

Dagsorden: 

1) Valg af dirigent. 

2) Aflæggelse af årsberetning ved formanden. 

3) Fremlæggelse af regnskab ved kassereren. 

4) Præsentation af trænerstab, samt information for den kommende sæson. 

 Serie 3 og 4 v/Jan Johansen 

 Old Boys v/Jesper Hansen 
5) Behandling af forslag 

6) Valg til bestyrelsen 

 Valg af 7 bestyrelsesmedlemmer (de resterende pladser er reserveret til 
trænerne for de respektive hold) 

 Valg af 2 suppleanter 
- På genvalg: Jesper Hansen, Ole Sommer Hansen, Peter Strøm Christensen, 

Christian Poulsen, Reza Karimi, Casper Venø. 
- Afgående: Christian Daugaard, Daniel Skjødt, Rune Koertz. 

7) Evt. 

 

Ad punkt 1 – Valg af dirigent) 

Jesper Hansen foreslået og valgt. 

 

Ad punkt 2 – Formandens beretning 

2015 var præget af et generationsskifte i FC Royal, hvilket betød at foråret desværre bød på en nedrykning 
til serie 2 for ”1” holdet, dog gik efteråret i serie 3 bedre og der blev skabt et godt udgangspunkt for 
sæsonen 2016. Det tager tid at bygge et hold op, hvilket serie 5 holdet var et tydeligt eksempel på, da de 
igennem de sidste sæsoner har kæmpet hårdt for at opnå oprykning til serie 4. Dette blev endelig en 
realitet i efteråret 2015 og det bliver spændende at se hvor det fører hen. 

Starten af 2015 bød ”traditionen tro” på det et jysk mesterskab i indefodbold (for 3. år i træk) og vi 
sluttede også året af med at kvalificere hele 2 hold til JM 2016, som de fleste ved også blev vundet af FC 
Royal ;o) Der var dårlig tilslutning til indetræning i Viby Hallen, hvorfor det fremadrettet bliver droppet og 
det vil forsøges at få 2 ugentlige indetræninger i Center 10. 



 

I marts var klubben også i Hirtshals på den årlige træningslejr, hvor gammel som unge, ny som gammel har 
en fantastisk mulighed for at lære hinanden bedre at kende udenfor fodboldbanen og derved opbygge det 
sammenhold som vi i klubben er stolte af. Alle anmodes derfor til at tilmelde sig 2016’s træningslejr i 
Tønder som løber af stablen 11-12-13 marts. 

Alt i alt så har 2015 været et spændende år og vi ser frem til et spændende fodboldår 2016. 

 

Ad punkt 3 – Regnskabet for 2015 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Regnskabet blev præsenteret og godkendt af generalforsamlingen. 

 

Ad punkt 4 – Sæsonen 2016 

Serie 3 / 4: Trænerne for begge hold udgør 1 trænerteam som vil have overblikket over hvordan begge 
hold styrkes uden bekostning for det andet hold. Da der er stor tilgang til klubben, vil konkurrencen om 
pladserne derfor øges og træningsfremmøde vil blive vægtet højt. Der vil blive lavet en vurdering af hvem 
som skal spille hvor og ændringer vil komme løbende indtil den bedste løsning findes og den perfekte 
balance findes. Der vil i løbet af opstarten være spillersamtaler for at forventningsafstemme med spillerne 
og man er selvfølgelig altid velkommen til at tage kontakt selv til trænerne såfremt man har ønsker eller 
lignende. Der er mange spændende spillere og der er grobund for at skabe 2 stærke mandskaber for den 
kommende sæson. 

Oldboys: For første gang i klubbens historie bliver der i 2016 mulighed for Oldboys fodbold, dette skyldes 
et brændende ønske om at få tidligere royalister tilbage til klubben og for at imødekomme muligheden for 
at spille fodbold i en presset hverdag. Jesper Hansen og Thomas Andreasen vil være tovholdere og forsøge 
at opbygge et hold i Østjysk OldBoys’ +30 turnering. Det første år er et forsøg, for at se om det er muligt at 
skaffe folk nok, og såfremt det modsatte viser sig, kan man overveje endnu et hold, evt. et 7 mands hold, i 
næste sæson. 

Sæsonen i Oldboys har hidtil kørt efter kalenderåret (1 år) men da det er blevet besluttet at ændre dette, 
så sæsonstart hedder august med slut juni (f.eks.: start august 2016 – slut juni 2017) skal der i foråret 
afvikles én sæson inden sommerferien. Hvordan det kommer til at foregå og hvor mange kampe dette 
indebære, vides ikke endnu, men der vil løbende informeres herom. Vi ser i hvert fald frem til at tage imod 
”gamle” royalister. 



 

Ad punkt 5 – Behandling af forslag 

Ingen forslag indsendt! 

 

Ad punkt 6 – Valg til bestyrelsen 

På genvalg: 

- Jesper Hansen 
- Ole Hansen 
- Peter Strøm 
- Christian Poulsen 
- Reza Karimi 
- Casper Venø 

Ønsker ikke genvalg: 

- Christian Daugaard 
- Daniel Skjødt 
- Rune Koertz 

Der skulle findes 3 nye kandidater til at dække en medlemspost og 2 suppleant poster. Lars Ørgaard, Daniel 
Christensen, Carsten Søndermark ønskede at stille op. 

Ingen indvendinger og bestyrelsen for 2016 ser ud som følger: 

- Jesper Hansen 
- Ole Hansen 
- Peter Strøm 
- Christian Poulsen 
- Reza Karimi 
- Casper Venø 
- Lars Ørgaard  
- Daniel Christensen 
- Carsten Søndermark 
- Serie 3 repræsentant (Jan Johansen / Thomas Olesen) 
- Serie 4 repræsentant (Jakob Flou / Karsten Scheelke) 

 

 

 

Bestyrelsen 


